



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
АДМИНИСТРАЦИЯ
ПУШКИНСКОГО РАЙОНА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Октябрьский б-р, д. 24, Пушкин, Санкт-Петербург, 196601,
Тел. (812) 417-44-47, Факс (812) 576-92-21
E-mail: tupush@gov.spb.ru
<http://www.pushkin.gov.spb.ru>

ОКПО 56309821 ОКОГУ 23010 ОГРН 1027809009755
ИНН/КПП 7820033454/782001001

№ _____
На № _____ от _____

**Руководителям отделов
Администрации Пушкинского
района Санкт-Петербурга**

Уважаемые коллеги!

Прокуратурой Пушкинского района во исполнение приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 02.08.2018 № 471 «Об организации в органах прокуратуры Российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию» проводятся мероприятия по правовому просвещению населения.

На основании изложенного прошу разместить прилагаемую памятку по безопасному поведению пешеходов на информационных стендах администрации Пушкинского района и подведомственных учреждений.

О факте размещения прошу **в срок не позднее 06.02.2020** информировать отдел по вопросам законности, правопорядка и безопасности, фотоотчет направить главному специалисту отдела законности, правопорядка и безопасности Бронзовой Е.С. электронной почтой на адрес bes@tupush.gov.spb.ru

Приложение на 1 л, в 1 экз.

Заместитель главы администрации

Г.В. Мустафин

Бронзова Е.С.
417-45-39



ПАМЯТКА для пешеходов

Проведенным прокуратурой Пушкинского района анализом состояния законности в сфере безопасности дорожного движения установлено, что, несмотря на сокращение числа ДТП, на дорогах района в 2019 году погибло 19 человек. Большое количество смертельных ДТП произошли на Московском шоссе в связи с наездом транспортных средств на граждан, переходящих проезжую часть вне зон пешеходных переходов, столкновением транспортных средств. Основными причинами, способствующими ДТП являются: отсутствие наружного освещения, а также силовых ограждений, разделяющих транспортные потоки на опасных участках Московского шоссе; несоблюдение водителями и пешеходами Правил дорожного движения.

В целях снижения числа ДТП, причинения вреда жизни и здоровью, пешеходам необходимо соблюдать требования п.п.4.1, 4.3 Правил дорожного движения – они должны двигаться по тротуарам, пешеходным дорожкам, велопешеходным дорожкам, а при их отсутствии – по обочинам.

При движении или переходе дороги в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами. Переходить дорогу можно только по пешеходным переходам, а при их отсутствии – на перекрестках по линии тротуаров или обочин.

В связи с изменившимися погодными условиями, заморозками в ночное время суток на отдельных участках дорог района возможно образование гололеда, что увеличивает риск ДТП, в связи с чем гражданам необходимо проявлять внимательность при переходе дорог; водителям транспортных средств – выбирать соответствующую дорожным условиям скорость движения.

Прокуратура Пушкинского района